IV EXPERIENCE A

Un tinlrl.l'.l'l.r'tm;uﬁ' ;

triangubaire aux born

L et de résistance ndglig
A=50002 mm:h. tous
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i cope pour une fréquence N du (GBF).
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Justifier |a réponse, 1

b} Déterminer la fréquence N du GBF.

2%) Donner les expressions des

LEASOMNE Wiw £t usw en fonction de
I'intensité | du courant et des

caractéristigues du dipfle AB.

3%) a) Exprimer waw en fonctionde |

umm, Lo et B
b) Justifier sur une demi période la forme de la tension uaw observie sur la voie Y.

€) Déterminer la valeur de linductance L de la bobine.
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1- Oscillations electriques dans le cas ol la bobine a une résistance négligeable ,

On considere le montage de 1a figure 1 qu comyprend |

- Un pénératenr idéal de tension qui donne une tension Uy ;

- Une bobine d'inductance L et de résistance négli

- Un condensateur de capacité C=8,0.10° F ;

- Un interrupten K. C
On charge le condensatenr sons fa tension Uy en placant
1'intermupteur dans la position (1) .

Lorsque le condensatenr est complétement chargé |

on hascule 1'intermupteur dans Ia position (2) 3 'nstant =0, 1

il passe alors dans le circuit un courant 4" infensité 1

A 'aide d'un dispositif approprié | on visualise la courbe reprézentant les variations de 1'intensité { en
fonction do temps (Ggure? et la courbe représentant les varations de 'énerge magmétique Ey
enmiagasmée dans 1a bobine en fonction du temps (fgured).
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Figure 3
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1.2- A I'asde des figures (2) et (3)
a- Détemuner la valews de I'énerpe totale Er du arcuit LC ef en dédurre 1a valeur de la tenston Uy
b- Déternuiner 1a valeur de L.




1. Reéponse d'une bobine de résistance négligeable & un échelon de tension .
On monte la bobine précédents en senie aves un conducteur uy o
chmigque de résistance R=1000 On applique enire e
Ies bomnes du dipdle obtemu un echiclon de tension de valowr .
ascendante E et de valewr descendante nulle et de pénode T. PN
O visualize 3 1aide O vn dispositif approprid évolution de e

la tension v entre les bomes do pendrateur, la tension us, . T
barnes du conductew olunique ef la tension g, aux bores de T3
1a bobdine ; on obiict aloss les courbes (1) . (23 et (3)
reprécentdes dans la figee 4 "ﬁ

Fizure 4
1.1- Etblir 1" équation différentielle vénifiée par I'intensité du cowrant i(f) dans I'mntervalle 0 ¢t = -
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2.2- La solution de cefte équation différenticlle s"éerit sous Ia forme - 1(t) =1 (1 —c ™) avec L et t des
consianies

a- Associer chacune des tensions up 2f ug 3 1a cowrbe comespondanie dans 1a figue 4

b- A 1"side des courbes de |3 figure 4 trowver b valewr de [

23 L'expiession de 1 miensitd du eouras s'donii dans 1'isntervalie %ilf— T (sams changer 1oripine du

=¥ ]
temgs ) sous k forme - (D)= A e * avec A e T des constanies




